



## Hyllinge Motorsällskap styrelsemöte

Styrelseprotokoll 01/21

Ring Knutstorp  
17 maj 2021

**Närvarande:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Mikael Karlsson, Andreas Andersson, Johan Adolfsson, Martin Fredriksson, Jörgen Olsson

**Inbjuden:** Tyrone Haraldsson

**Anmält förhinder:** Jane Rosdahl, Irene Eriksdotter, Olle Liljekvist

**Beslutsfattare detta möte:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Mikael Karlsson, Andreas Andersson, Johan Adolfsson

§ 1. Mötets öppnande

§ 2. Godkännande av dagordning

§ 3. Protokollförare

§ 4. Föregående styrelseprotokoll

§ 5. Redovisning pågående styrelseärenden

§ 6. Miljö

§ 7. Ekonomi

§ 8. Vision 202X

§ 9. HMS hemsida

§ 10. Bil & MC

§ 11. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar

§ 12. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar

§ 13. Inkomna skrivelser

§ 14. Information på hemsidan

§ 15. Ett varv runt bordet

§ 16. Nästa styrelsemöte

§ 17. Mötet avslutas

### **§ 1. Mötets öppnande.**

Ordförande Anders Bohman hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **§ 2. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes med tillägg av pkt 15.

### **§ 3. Val av protokollförare**

Bengt Johansson valdes till protokollförare.

### **§ 4. Föregående styrelseprotokoll**

Protokollet från föregående styrelsemöte godkändes.

### **§ 5. Redovisning pågående styrelseärenden**

- Väderskydd beställda.
- Overaller beställda, Tyrone kollar leveransdatum.
- Skylt beställd.
- Underhåll av klubbens bilar pågår.
- Underhåll på klubbens våg genomförd.
- Kontroll och uppdatering av nyckellista ska göras. Möjligheten till användning av tagg för lås till sjukstuga och radiorum ska undersökas.
- Tavla för hedersmedlemmar ska beställas.
- Tidigare räddningsbil (IH) har fortfarande kvar HMS-loggan. Bruno söker ägaren.
- Hantering nya overaller, lista upprättas med namn och tel nr.
- Crosscart-tävling 2022? Eventuellt Rallycross. Johan handhar frågan.
- MC 2022? Anders kontaktar berörda.
- Fordonsstrategi ska upprättas. När ska bilarna bytas, och i vilken ordning?
- Stadgarna bör uppdateras, aktualiserats p gr a Corona. Claes E tillfrågas.

### **§ 6. Miljö.**

Vår nya miljöansvarige gjorde ett gott jobb under Porsche-tävlingen.

### **§ 7. Ekonomi.**

Kassör ej närvarande. Ansvarig för maten under porsche-tävlingen kunde meddela ett resultat 5000 under budget. Bra jobbat!

### **§ 8. Vision 202X**

Vissa punkter i planen för 2021 kvarstår att fullgöra. Förarstödet skjuts fram till hösten, då inga tävlingar körs än.

### **§ 9. HMS hemsida.**

Arbetet har stått stilla. Jörgen kontaktar Mikael P för att kolla läget.

### **§ 10. Bil & MC.**

Avtal med MSCC angående HMS bidrag med personal och utrustning under SSM.

### **§ 11. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar.**

- Träningsdag 16/4 32 bilar.
- Organisationsmöte Porsche.
- Porsche-tävling Ring Knutstorp 7-8/5.
- Organisationsmöte Ljungbyhed STCC.

**§ 12. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar.**

- Arbetskväll vädskydd.
- Uppföljningsmöte Porsche-tävling?
- Organisationsmöte STCC Ljungbyhed 25/5.
- Träningsdag 2/6 Ring Knutstorp.
- STCC Ljungbyhed 4-5/6.

**§ 13. Inkomna skrivelser.**

Tack från klubbmedlemmar som uppvaktats.

RF:

- Föreningsbrev.

SBF:

- SBFPlay RallyX
- Nyhetsbrev 3

RF-SISU:

Nyhetsbrev 4.

**§ 14. Information på hemsidan**

Protokoll styrelsemöte.

Information gällande STCC-tävlingen.

Träningsdag 2/6.

**§ 15. Ett varv runt bordet**

Ny punkt på dagordningen, introducerad av Anders. Då detta var nytt utan förvarning fanns inget att behandla.

**§ 16. Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte måndagen den 14 juni kl 18.00 på Ring Knutstorp.

Preliminära datum för årets kommande möten: 9/8, 6/9, 5/10, 2/11, 6/12.

**§ 17. Mötet avslutas.**

Ordförande Anders Bohman avslutade mötet och tackade samtliga för ett bra möte.

**Vid protokollet**

**Justeras**

**Bengt Johansson**

**Anders Bohman, ordf.**



## Hyllinge Motorsällskap styrelsemöte

Styrelseprotokoll 02/21

Ring Knutstorp  
14 juni 2021

**Närvarande:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Mikael Karlsson, Andreas Andersson, Johan Adolfsson, Jörgen Olsson, Jane Rosdahl

**Inbjuden:** Magnus Öhrström

**Anmält förhinder:** Martin Fredriksson, Irene Eriksdotter, Olle Liljekvist

**Beslutsfattare detta möte:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Mikael Karlsson, Andreas Andersson, Johan Adolfsson

§ 1. Mötets öppnande

§ 2. Godkännande av dagordning

§ 3. Protokollförare

§ 4. Föregående styrelseprotokoll

§ 5. Ring Knutstorp

§ 6. Redovisning pågående styrelseärenden

§ 7. Miljö

§ 8. Ekonomi

§ 9. Vision 202X

§ 10. HMS hemsida

§ 11. Bil & MC

§ 12. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar

§ 13. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar

§ 14. Inkomna skrivelser

§ 15. Information på hemsidan

§ 16. Ett varv runt bordet

§ 17. Nästa styrelsemöte

§ 18. Mötet avslutas

### **§ 1. Mötets öppnande.**

Ordförande Anders Bohman hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **§ 2. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

### **§ 3. Val av protokollförare**

Bengt Johansson valdes till protokollförare.

### **§ 4. Föregående styrelseprotokoll**

Protokollet från föregående styrelsemöte godkändes.

### **§ 5. Ring Knutstorp**

- Väderskydd levereras vecka 25.
- Signalsystem inkörtl, allt fungerar utom blåflaggslyus.
- Dom från Miljööverdomstolen väntas under sommaren.
- Inget Autoropa-evenemang i höst.

### **§ 6. Redovisning pågående styrelseärenden**

- Nyckelpolicy, lista nycklar till sjukstugan.
- Tavla hedersmedlemmar beställd.
- Tavla klubbens partners beställd.
- Komplettering radioapparater, beslutades att köpa in enligt inkommen offert.
- Förstudie rörande crosscart- och rallykrosstävlingar under tre år.
- Ambition att köra MC-tävling under 2022.
- Fordonsstrategi ska utformas.
- Ungdomssatsning Svalövs kommun. Anders deltar i träff.

### **§ 7. Miljö.**

Inget att rapportera.

### **§ 8. Ekonomi.**

Kassören hade levererat resultatet t o m 31/5.

### **§ 9. Vision 202X**

Medlemsdag på Ljungbyhed underhösten.

En ny arbetsgrupp för sammanställande av checklistor, instruktioner, rutiner ska sättas samman.

Strategimöte planeras till november.

### **§ 10. HMS hemsida.**

Hemsidan kommer att stängas ner i två veckor för byte till nya utförandet. Start snarast.

### **§ 11. Bil & MC.**

Träningsdag Ljungbyhed inställd p gr a för få anmälda (2 bilar).

### **§ 12. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar.**

- Träningsdag 2/6 14 bilar.
- Organisationsmöte Ljungbyhed STCC.
- Månadsmöte HMS – RK.

**§ 13. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar.**

MSCCs tävling SSM.

Arbetskväll väderskydd.

**§ 14. Inkomna skrivelser.**

Tack från klubbmedlemmar som uppvaktats.

SBF:

- SBFPlay RallyX

- STCC Play

- SM Rallycross

RF-SISU:

- Nyhetsbrev 5/21.

Södra BF:

- Anteckningar från ordförandemöte.

**§ 15. Information på hemsidan**

Protokoll styrelsemöte.

Fortsatt presentation av styrelseledamöter.

**§ 16. Ett varv runt bordet**

Påpekades att det inte finns något lager av klubbkläder. Detta kan omöjliggöra/försena köp från medlemmar. Alternativ lösning ska undersökas.

**§ 17. Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte måndagen den 9 augusti kl 18.00 på Ring Knutstorp.

**§ 18. Mötet avslutas.**

Ordförande Anders Bohman avslutade mötet och tackade samtliga för ett bra möte.

**Vid protokollet**

**Justeras**

**Bengt Johansson**

**Anders Bohman, ordf.**



## Hyllinge Motorsällskap styrelsemöte

Styrelseprotokoll 03/21

Ring Knutstorp  
9 augusti 2021

**Närvarande:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Mikael Karlsson, Martin Fredriksson, Jane Rosdahl, Jörgen Olsson

**Anmäلت förhinder:** Johan Adolfsson, Andreas Andersson, Irene Eriksdotter, Olle Liljekvist

**Beslutsfattare detta möte:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Mikael Karlsson, Martin Fredriksson, Jane Rosdahl

§ 1. Mötets öppnande

§ 2. Godkännande av dagordning

§ 3. Protokollförare

§ 4. Föregående styrelseprotokoll

§ 5. Ring Knutstorp

§ 6. Redovisning pågående styrelseärenden

§ 7. Miljö

§ 8. Ekonomi

§ 9. Vision 202X

§ 10. HMS hemsida

§ 11. Bil & MC

§ 12. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar

§ 13. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar

§ 14. Inkomna skrivelser

§ 15. Information på hemsidan

§ 16. Övrigt

§ 17. Nästa styrelsemöte

§ 18. Mötet avslutas

### **§ 1. Mötets öppnande.**

Ordförande Anders Bohman hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **§ 2. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes efter ändring av namn på pkt 16. Nytt namn Övrigt.

### **§ 3. Val av protokollförare**

Bengt Johansson valdes till protokollförare.

### **§ 4. Föregående styrelseprotokoll**

Protokollet från föregående styrelsemöte godkändes.

### **§ 5. Ring Knutstorp**

Ingen representant för Ring Knutstorp var närvarande.

### **§ 6. Redovisning pågående styrelseärenden**

- Nyckelpolicy, lista nycklar till sjukstugan.
- Nya funktionärsoverallerna ska märkas med löpnummer. Beslutades att dessa ska broderas.

### **§ 7. Miljö.**

Inget att rapportera.

### **§ 8. Ekonomi.**

Kassörens rapport diskuterades. Siffrorna pekar på ett resultat över budget. Prislistan för uthyrning av funktionärer ska revideras inför nästa år. Arbetet med detta ska påbörjas snarast.

### **§ 9. Vision 202X**

Medlemsdag på Ljungbyhed under hösten.

En ny arbetsgrupp för sammanställande av checklistor, instruktioner, rutiner ska sättas samman.

Ungdomssatsning i Svalövs kommun, Anders ansvarig.

Strategimöte planeras till november.

Förarstöd 2022, ansvarig Andreas.

### **§ 10. HMS hemsida.**

Arbetet med nya hemsidan (bilder) pågår, ansvarig Jörgen.

Vissa punkter ännu inte lösta:

- Publicering av filmer.
- Lagring av gammalt material.
- Medlemsregister.

### **§ 11. Bil & MC.**

Träningsdag Ljungbyhed inställd p gr a för få anmälda (2 bilar).

Grustävlingar under 2022. Möte BF/HMS/RK, organisation saknas.

Tävlingsorganisation för MC saknas.

Fordonsstrategi, statuskontroll ska göras av alla fordon.

### **§ 12. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Möte med racingutskottet inställt/uppskjutet.



**§ 13. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Träning Ljungbyhed 10/9.

Medlems-/familjedag Ljungbyhed 18/9.

Organisationsmöte STCC 17/8.

STCC-final Knutstorp 8-9/10.

**§ 14. Inkomna skrivelser.**

SBF:

- Nyhetsbrev.

**§ 15. Information på hemsidan**

Ambitionen är att nytt material ska upp på hemsidan minst varannan vecka, mer frekvent under högsäsong.

Medlemsfamiljedag Ljungbyhed.

Upprop till intresserade att ingå i nya organisationer för grustävlingar och MC.

**§ 16. Övrigt**

Förslag på funktionärskasse till STCC.

Klubbkläder, sortimentet ska kanske revideras.

Uppdatering/genomgång av klubbens stadgar, ansvarig Claes Elofsson.

**§ 17. Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte tisdagen den 7 september kl 18.00 på Ring Knutstorp.

**§ 18. Mötet avslutas.**

Ordförande Anders Bohman avslutade mötet och tackade samtliga för ett bra möte.

**Vid protokollet**

**Justeras**

**Bengt Johansson**

**Anders Bohman, ordf.**



## Hyllinge Motorsällskap styrelsemöte

Styrelseprotokoll 04/21

Ring Knutstorp 7 september 2021

**Närvarande:** Anders Bohman, Bruno Friberg, Martin Fredriksson, Mikael Karlsson, Jane Rosdahl, Jörgen Olsson, Johan Adolfsson, Mikael Karlstedt.

**Anmält förhinder:** Bengt Johansson, Andreas Andersson, Irene Eriksson, Olle Liljekvist

**Beslutsfattare detta möte:** Anders Bohman, Bruno Friberg, Mikael Karlsson, Johan Adolfsson, Mikael Karlstedt, Martin Fredriksson, Jane Rosdahl.

**Inbjudna:** Sten Gunnarsson

- § 1. Mötets öppnande
- § 2. Godkännande av dagordning
- § 3. Protokollförare
- § 4. Föregående styrelseprotokoll
- § 5. Ring Knutstorp
- § 6. Redovisning på gående styrelseärenden
- § 7. Miljö
- § 8. Ekonomi
- § 9. Vision202X
- § 10. HMS hemsida
- § 11. Bil & MC
- § 12. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar
- § 13. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar
- § 14. Inkomna skrivelser
- § 15. Information på hemsidan
- § 16. Övrigt
- § 17. Nästa styrelsemöte
- § 18. Mötet avslutas

### § 1. Mötets öppnande.

Ordförande Anders Bohman hälsa alla välkomna & förklarade mötet öppnat.

## **§ 2. Godkännande av dagordning.**

Dagordningen godkändes.

## **§ 3. Val av protokollförare.**

Jörgen Olsson valdes till protokollförare.

## **§ 4. Föregående styrelseprotokoll.**

Kund inte godkännas då det inte fanns på plats.

## **§ 5. Ring Knutstorp.**

Sten informerade:

Väntar på miljödomstolens beslut.

Håller på att ta fram en framtidsvision & detaljplan.

Där är inte inköpt någon fjärrkontroll till D-U.

## **§ 6. Redovisning på gående styrelseärenden.**

Johan Adolfsson har tagit fram ett förslag på klubbkläder, Anders mailar ut det till styrelsen.

Ambulans Volvon få in ett prisförslag på reparation av den.

En enig styrelse godkände att vi ska göra oss av med Hondan & enligt ett gammalt styrelseprotokoll så ska Claes-Göran Elofsson få köpa den.

Rallycross/crosskart (Grusslingan) har blivit besiktigad och vi har fått banlicens.

Fått in offert från GDL på att iordningställa banan.

Väntar på offert från Conny Brorsson & Norrvidinge.

Vi har skickat in en intresseanmälan om finalen i crosskart.

Klubben köper in 15 örönsnäckor som medlemmar kan köpa till subventionerade pris.

Bruno Friberg har satt det sista väderskyddet på plats, så nu finns där nya väderskydd på postering 2, 3, 4, 6 & 9.

## **§ 7. Miljö.**

Inget nytt att rapportera.

## **§ 8. Ekonomi.**

Ingen kassör på plats.

## **§ 9. Vision 202X.**

Crosskart 2022 ansvarig Johan.

Ungdomssatsning i Svalöv ansvarig Anders.

Förarstöd 2022 ansvarig Andreas.

Strategimöte förslag 20/11 kl. 09-14.

**§ 10. HMS hemsida.**

Arbete pågår av den ansvarig Jörgen.

Ändra kalendern.

Knapp till beställning.

Facebook.

**§ 11. Bil & MC**

Inget att rapportera.

**§ 12. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Anders har varit på första möte med racingskolan

Kommer också att vara en racingskola på Sturup.

Som steg två kommer det att arrangeras en kurs i Racingskolans regi kring chassikunskap etc.

Organisations möte 1 STCC.

**§ 13. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Träningsdagen 10/9 inställt.

Ordförande möte Södra BF 15/9.

Medlems & familjedag 18/9.

Organisations möte STCC 20/9.

STCC 8-9/10.

Racingskolan 23-24/10.

**§ 14. Inkomna skrivelser.**

Tack från Mikael Persson.

SBF Racing utskottet.

**§ 15. Information på hemsidan.**

STCC.

Medlems & Familjedagen.

**§ 16. Övrigt.**

Lucia möte 11/12 Bruno kolla lokal & lucia.

Planering av en medlemsdag i höst.

Boka tid med RK om avtal.

Prislistan vid uthyrning Irené tar fram faktiska kostnaden.

**§ 17. Nästa styrelsemöte.**

Måndagen den 11 oktober kl. 19.00 blir ett teams möte.

**§ 18. Mötet avslutas.**

Ordförande Anders Bohman avslutade mötet kl 20.08 och tackade samtliga för ett bra möte.

Styrelseprotokoll 04/21

**Vid Protokollet**

**Justeras**

**Jörgen Olsson**

**Anders Bohman, ordf.**



## Hyllinge Motorsällskap styrelsemöte

Styrelseprotokoll 05/21

Digitalt möte via Teams  
11 oktober 2021

**Närvarande:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Johan Adolfsson, Martin Fredriksson, Jane Rosdahl

**Anmält förhinder:** Mikael Karlsson, Andreas Andersson, Jörgen Olsson, Irene Eriksson, Olle Liljekvist

**Beslutfattare detta möte:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Johan Adolfsson, Martin Fredriksson, Jane Rosdahl

- § 1. Mötets öppnande
- § 2. Godkännande av dagordning
- § 3. Protokollförare
- § 4. Föregående styrelseprotokoll
- § 5. Redovisning pågående styrelseärenden
- § 6. Miljö
- § 7. Ekonomi
- § 8. Vision 202X
- § 9. HMS hemsida
- § 10. Bil & MC
- § 11. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar
- § 12. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar
- § 13. Inkomna skrivelser
- § 14. Information på hemsidan
- § 15. Övrigt
- § 16. Nästa styrelsemöte
- § 17. Mötet avslutas

### **§ 1. Mötets öppnande.**

Ordförande Anders Bohman hälsade alla välkomna till vårt första digitala styrelsemöte och förklarade mötet öppnat.

### **§ 2. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

### **§ 3. Val av protokollförare**

Bengt Johansson valdes till protokollförare.

### **§ 4. Föregående styrelseprotokoll**

Protokollet från föregående styrelsemöte godkändes och ska undertecknas vid nästa fysiska styrelsemöte.

### **§ 5. Redovisning pågående styrelseärenden**

- Klubbkläder/sortiment (nästa fysiska möte).
- Utredning bilflotta (status).
- Rallycross/Crosskart uppdatering.
- Medlemsaktivitet november?
- Luciamöte 11/12. Eventuellt med visning av elbilar.
- Medlemsregister/digitala medlemskort. Grupp ska arbeta vidare med detta, ingående Mikael Karlstedt (sammankallande) och Bengt Johansson. Möjliga alternativ Cardskipper, Memlist, Sportadmin m fl.

### **§ 6. Miljö.**

Inget att rapportera.

### **§ 7. Ekonomi.**

Inget att rapportera.

### **§ 8. Vision 202X**

Crosskart/Rallycross 2022; ansv. Johan A.

Ungdomssatsning Svalövs kommun; ansv. Anders B.

Strategimöte 2021 (förrastöd, arbetsbeskrivningar mm); förslag 20/11.

### **§ 9. HMS hemsida.**

Ansvarig för hemsidan (Jörgen) inte närvarande och kunde inte redogöra för läget. Men följande punkter är ännu inte lösta:

- Publicering av filmer.
- Lagring av gammalt material.
- Medlemsregister.

### **§ 10. Bil & MC.**

Inget att rapportera.

### **§ 11. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Ordförandemöte Södra BF.

Medlems- och familjedag på Ljungbyhed.

Organisationsmöte inför STCC finalen.

STCC-finalen.

**§ 12. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Träningsdag Ljungbyhed 10/9 inställd p gr a för få anmälda.  
Racingskolan 23-24/10

**§ 13. Inkomna skrivelser.**

Föreningsbrev RF; avveckling hemsidor i IdrottOnline.  
Minnesanteckningar från ordförandemöte Södra BF.  
Offert för reklamfilm till klubben.  
RF-SISU Skåne ny idrottskonsulent.  
RF-SISU nyhetsbrev; återstartsstöd efter Covid.  
RF nyhetsbrev.

**§ 14. Information på hemsidan**

Text från helgens STCC final  
Ordförande har ordet.

**§ 15. Övrigt**

Inga övriga frågor att behandla.

**§ 16. Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte tisdagen den 2 november kl 18.00 på Ring Knutstorp.

**§ 17. Mötet avslutas.**

Ordförande Anders Bohman avslutade mötet och tackade samtliga för ett bra möte.

**Vid protokollet**

**Justeras**

**Bengt Johansson**

**Anders Bohman, ordf.**





## Hyllinge Motorsällskap styrelsemöte

Styrelseprotokoll 06/21

Ring Knutstorp  
2 november 2021

**Närvarande:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Mikael Karlsson, Andreas Andersson, Johan Adolfsson, Martin Fredriksson, Jörgen Olsson

**Anmält förhinder:** Jane Rosdahl, Irene Eriksdotter, Olle Liljekvist

**Beslutsfattare detta möte:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Mikael Karlsson, Andreas Andersson, Johan Adolfsson

- § 1. Mötets öppnande
- § 2. Godkännande av dagordning
- § 3. Protokollförare
- § 4. Föregående styrelseprotokoll
- § 5. Redovisning pågående styrelseärenden
- § 6. Miljö
- § 7. Ekonomi
- § 8. Vision 202X
- § 9. HMS hemsida
- § 10. Bil & MC
- § 11. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar
- § 12. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar
- § 13. Inkomna skrivelser
- § 14. Information på hemsidan
- § 15. Övrigt
- § 16. Nästa styrelsemöte
- § 17. Mötet avslutas

### **§ 1. Mötets öppnande.**

Ordförande Anders Bohman hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **§ 2. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

### **§ 3. Val av protokollförare**

Bengt Johansson valdes till protokollförare.

### **§ 4. Föregående styrelseprotokoll**

Protokollet från föregående styrelsemöte godkändes.

### **§ 5. Redovisning pågående styrelseärenden**

- Klubbkläder/sortiment, Johan visade prov.
- Utredning bilflotta (ambulans + säkerhet), Torbjörn F.
- Moms på uthyrning ska ej utgå enligt besked från Skatteverket.
- Medlemsregister app, Cardskipper är fortfarande främsta alternativet. M Karlstedt redogjorde för arbetet i gruppen och visade hur Cardskipper fungerar. Övriga alternativ sammanfattades.
- Rallycross/Crosskart, uppdatering ang kalender för 2022. Rallycross intresserade.
- Genomföra förarundersökning.
- Luciamötet klart med Ring Knutstorp. Eventuellt en medlemsaktivitet före mötet.

### **§ 6. Miljö.**

Inget att rapportera.

### **§ 7. Ekonomi.**

Siffrorna t o m 31/10 levererat från kassören. Bra resultat, men kostnad för funktionärsoveraller ännu inte med i bokföringen.

### **§ 8. Vision 202X**

Strategimöte 2021 (förarstöd, arbetsbeskrivningar mm) genomförs lördag 20/11 på Scandic i Helsingborg.

### **§ 9. HMS hemsida.**

Aktuellt läge för arbetet med nya hemsidan presenterades.

### **§ 10. Bil & MC.**

Inget att rapportera.

### **§ 11. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Racingskolan 23-24/10.

### **§ 12. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Luciamöte 11/12.

### **§ 13. Inkomna skrivelser.**

- SBF spärrbrev 2022.
- SBF återstartsstöd.
- RF Föreningsbrev; ansökan kompensationsstöd.
- Södra BF; upprop från SGA Racing.

- Södra BF; inbjudan från SGA Virtuellt bilsport.
- RF-SISU nyhetsbrev; folkbildning.
- Svemo; information registerutdrag/GDPR.

**§ 14. Information på hemsidan**

Information kring träningsdagar 2022.  
Luciamötet.

**§ 15. Övrigt**

Eventuellt överallförråd i sjukstugan diskuterades.  
Statistik från Kent B ang. uthyrning av flaggfunktionärer 2021 föredrogs av Anders.

**§ 16. Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte måndagen den 6 december kl 19.00 som Teams-möte.

**§ 17. Mötet avslutas.**

Ordförande Anders Bohman avslutade mötet och tackade samtliga för ett bra möte.

**Vid protokollet**

**Justeras**

**Bengt Johansson**

**Anders Bohman, ordf.**



## Hyllinge Motorsällskap styrelsemöte

Styrelseprotokoll 07/21

Digitalt via Teams  
6 december 2021

**Närvarande:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Mikael Karlsson, Johan Adolfsson, Martin Fredriksson, Jane Rosdahl, Jörgen Olsson

**Anmäلت förhinder:** Andreas Andersson, Irene Eriksdotter, Olle Liljekvist

**Beslutsfattare detta möte:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Mikael Karlsson, Johan Adolfsson, Martin Fredriksson

§ 1. Mötets öppnande

§ 2. Godkännande av dagordning

§ 3. Protokollförare

§ 4. Föregående styrelseprotokoll

§ 5. Redovisning pågående styrelseärenden

§ 6. Miljö

§ 7. Ekonomi

§ 8. Vision 202X

§ 9. HMS hemsida

§ 10. Bil & MC

§ 11. Lucia-möte

§ 12. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar

§ 13. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar

§ 14. Inkomna skrivelser

§ 15. Information på hemsidan

§ 16. Övrigt

§ 17. Nästa styrelsemöte

§ 18. Mötet avslutas

**§ 1. Mötets öppnande.**

Ordförande Anders Bohman hälsade alla välkomna till digitalt styrelsemöte och förklarade mötet öppnat.

**§ 2. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

**§ 3. Val av protokollförare**

Bengt Johansson valdes till protokollförare.

**§ 4. Föregående styrelseprotokoll**

Protokollet från föregående styrelsemöte godkändes.

**§ 5. Redovisning pågående styrelseärenden**

- Klubbkläder/sortiment.
- Utredning bilflotta (status). Förslag att två bilar säljs. Alternativ diskuterades.
- Medlemsregister app och medlemskort. Beslut att teckna avtal med Cardskipper.
- Rallycross/CrossKart uppdatering.

**§ 6. Miljö.**

Inget att rapportera.

**§ 7. Ekonomi.**

Ny prislista för uthyrning presenterades och godkändes.

**§ 8. Vision 202X**

Resultat från visionsdag redovisades.

**§ 9. HMS hemsida.**

Aktuellt läge för arbetet med nya hemsidan presenterades.

**§ 10. Bil & MC.**

Träningsdagar; fortfarande oklart läge.

**§ 11. Lucia-möte.**

Tidsschema fastställdes.

Medlemsaktivitet med visning av elbilar inställt.

Inget Lucia-deltagande p g r a Covid-läget, i övrigt inga nya restriktioner.

Lotteri; priser efterfrågas.

**§ 12. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Strategimöte 20/11.

**§ 13. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Luciamöte 11/12.

**§ 14. Inkomna skrivelser.**

Södra BF:

- Info från valberedningen
- Inbjudan till Racingforum
- Motioner till årsmötet

Svemo:

- Mediapass
- Info om registerutdrag
- Hemsidor för klubbar försvinner
- Spärrbrev licenser

Södra MF:

- Info från valberedningen

RF:

- Föreningsbrev; komp.stöd

Svenska Spel:

- Resultat Gräsroten

Tack från klubbmedlem som uppvaktats på 80-årsdagen.

### **§ 15. Information på hemsidan**

Information om tider för Lucia-mötet.

God Jul.

Reportage och bilder från Lucia-mötet.

Ordförande har ordet (mellandagarna).

### **§ 16. Övrigt**

Overallförråd/radiatorer klart.

Röjning till våren i sjukstugan.

### **§ 17. Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte måndagen den 10 januari kl 18.00 på Ring Knutstorp.

### **§ 18. Mötet avslutas.**

Ordförande Anders Bohman avslutade mötet och tackade samtliga för ett bra möte.

**Vid protokollet**

**Justeras**

**Bengt Johansson**

**Anders Bohman, ordf.**



## Hyllinge Motorsällskap styrelsemöte

Styrelseprotokoll 08/21

Ring Knutstorp  
10 januari 2022

**Närvarande:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Mikael Karlsson, Andreas Andersson, Johan Adolfsson, Martin Fredriksson, Jörgen Olsson

**Anmält förhinder:** Jane Rosdahl, Irene Eriksdotter, Olle Liljekvist

**Beslutsfattare detta möte:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Mikael Karlsson, Andreas Andersson, Johan Adolfsson

- § 1. Mötets öppnande
- § 2. Godkännande av dagordning
- § 3. Protokollförare
- § 4. Föregående styrelseprotokoll
- § 5. Redovisning pågående styrelseärenden
- § 6. Miljö
- § 7. Ekonomi
- § 8. Vision 202X
- § 9. HMS hemsida
- § 10. Bil & MC
- § 11. Årsmötet
- § 12. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar
- § 13. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar
- § 14. Inkomna skrivelser
- § 15. Information på hemsidan
- § 16. Övrigt
- § 17. Nästa styrelsemöte
- § 18. Mötet avslutas

### **§ 1. Mötets öppnande.**

Ordförande Anders Bohman hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **§ 2. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

### **§ 3. Val av protokollförare**

Bengt Johansson valdes till protokollförare.

### **§ 4. Föregående styrelseprotokoll**

Protokollet från föregående styrelsemöte godkändes. Protokollen från de två senaste styrelsemötena undertecknades.

### **§ 5. Redovisning pågående styrelseärenden**

- Klubbkläder/sortiment, basfärg marinblått.
- Försäljning fordon påbörjat.
- Medlemsregister Cardskipper; utbildning för nyckelpersoner senare i veckan.
- Rallycross; inspektion av banan med inblandade.

### **§ 6. Miljö.**

Inget att rapportera.

### **§ 7. Ekonomi.**

Inget att rapportera.

### **§ 8. Vision 202X**

Inget att rapportera.

### **§ 9. HMS hemsida.**

Materialet från 55 år överflyttat till nya hemsidan. Arbetet fortgår.

### **§ 10. Bil & MC.**

Fortfarande ingen information från STCC angående genomförandet av tävlingen på Knutstorp.

HMS ska genomföra tävling på uppdrag av Race4Fun 25-27/3. HMS löser tävlingstillstånd. Anders har skickat offert.

### **§ 11. Årsmöte.**

Plats diskuterades, Bruno kontaktar Ljungbyhed (Lucy's).

Kontakt tas med Claes (ordförande?) och Irene (bokslut). Bengt ansvarig.

Anders tar tillsammans med Irene fram budget för 2022.

Bengt sammanställer årsmöteshandlingarna.

### **§ 12. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Lucia-möte, 48 deltagare. Genomgående uppfattning att det var ett trevligt möte.

Racing-forum i Hörby arrangerat av Peter Norman (SGA). Beslutades att ett nytt försök ska göras att genomföra ett racing-DM i Södra BF. Grupp skapas med representanter från inblandade klubbar. Mikael Karlstedt sammanhållande, Tyrone H blir HMS representant.

### **§ 13. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Årsmöte 26/2.



CL-kurs bredd på Anderstorp 12-13/2.

#### **§ 14. Inkomna skrivelser.**

Södra BF:

- Konferens Syd (flyttas till senare tillfälle)
- Info från valberedningen
- Kallelse till årsmöte inkl fullmakt

Svensk Bilsport:

- Inga centrala mediapass
- Nyhetsbrev december

RF:

- Nyhetsbrev

Svemo:

- Info ang förbundsmöte 2022
- Info projektstöd

Tackkort från medlem

#### **§ 15. Information på hemsidan**

Information om årsmötet.

#### **§ 16. Övrigt**

Arbetsdag (städning sjukstugan) preliminärt 19/3 kl 9-13.

Jörgen presenterade ett förslag till en ny förenklad logga. Styrelsen beslöt att gå vidare med förslaget och göra provbrodyr.

#### **§ 17. Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte tisdagen den 8 januari kl 18.00 på Ring Knutstorp.

#### **§ 18. Mötet avslutas.**

Ordförande Anders Bohman avslutade mötet och tackade samtliga för ett bra möte.

**Vid protokollet**

**Justeras**

**Bengt Johansson**

**Anders Bohman, ordf.**



## Hyllinge Motorsällskap styrelsemöte

Styrelseprotokoll 09/21

Ring Knutstorp  
8 februari 2022

**Närvarande:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Andreas Andersson, Johan Adolfsson, Martin Fredriksson, Jörgen Olsson

**Anmält förhinder:** Mikael Karlsson, Jane Rosdahl, Irene Eriksson, Olle Liljekvist

**Inbjuden:** Magnus Öhrström Ring Knutstorp, Gunilla Haraldsson valberedningen, Tyrone Haraldsson sportgrenskoordinator racing

**Beslutsfattare detta möte:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Andreas Andersson, Johan Adolfsson, Martin Fredriksson

§ 1. Mötets öppnande

§ 2. Godkännande av dagordning

§ 3. Protokollförare

§ 4. Föregående styrelseprotokoll

§ 5. Redovisning pågående styrelseärenden

§ 6. Ring Knutstorp

§ 7. Miljö

§ 8. Ekonomi

§ 9. Vision 202X

§ 10. HMS hemsida

§ 11. Bil & MC

§ 12. Årsmötet

§ 13. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar

§ 14. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar

§ 15. Inkomna skrivelser

§ 16. Information på hemsidan

§ 17. Övrigt

§ 18. Nästa styrelsemöte

§ 19. Mötet avslutas

### **§ 1. Mötets öppnande.**

Ordförande Anders Bohman hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **§ 2. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes efter att rubriken på § 10 ändrats.

### **§ 3. Val av protokollförare**

Bengt Johansson valdes till protokollförare.

### **§ 4. Föregående styrelseprotokoll**

Protokollet från föregående styrelsemöte godkändes.

### **§ 5. Redovisning pågående styrelseärenden**

- Prov på nya klubbkläder förevisades. Ett sortiment bestämdes.
- Försäljning fordon, typ av auktion ska presenteras på hemsidan.
- Anders tar fram plakett för hedersmedlem.

### **§ 6. Ring Knutstorp.**

- Magnus Ö lämnade information om banan. Prövningstillstånd gällande verksamheten på banan har lämnats av Miljööverdomstolen.
- Information om STCC-tävlingen på Knutstorp, bl a aktuella klasser.
- Arbete pågår för en eventuell uppdatering av rallycrossbanan.

### **§ 7. Miljö.**

Inget att rapportera.

### **§ 8. Ekonomi.**

Kassören hade inkommit med verksamhetsberättelsen för årsmötet. Denna granskades och diskuterades.

### **§ 9. Vision 202X.**

Inget att rapportera.

### **§ 10. HMS digitala plattformar.**

- Arbetet med hemsidan fortgår.
- Arbetet med medlemsregistret/Cardskipper fortgår.
- Behov finns av någon typ av lagrings-/molntjänst. M Karlstedt ansvarig.
- HMS ska även finnas på Youtube.

### **§ 11. Bil & MC.**

Planerade aktiviteter:

- Race4Fun 25-26-27 mars
- Träningsdag Knutstorp 14 april
- STCC Ljungbyhed 3-4 juni
- Träningsdag Knutstorp 13 juni
- STCC Ring Knutstorp 22-23 juli
- Porsche på Ljungbyhed 13 augusti

Beslutades att alternativet halvdag träning inte ska erbjudas under året.

Förfrågan från MSCC gällande SSM. Beslutades att samma villkor som förra året ska gälla.

### **§ 12. Årsmöte.**

Gunilla H, ordförande i valberedningen, presenterade valberedningens förslag. Alla förberedelser flyter på enligt plan. Styrelsemöte före årsmötet. Claes E bjuds in.

### **§ 13. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Racesam-möte, Tyrone deltog från HMS. Årsmöte bestämdes till 19/3.

### **§ 14. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Södra BF:s årsmöte 19/2. Anders och Bengt representerar HMS.  
Årsmöte HMS 26/2.  
Arbetsdag på Knutstorp 19/3.

### **§ 15. Inkomna skrivelser.**

Svemo:

- Mediapass digitalt (Cardskipper)
- Info kompensationsstöd

Svemo Södra

- Inbjudan årsmöte

RF Sisu:

- Idrottsledarstipendier
- Info om IdrottOnLine
- Digitala utbildningar

Södra BF:

- Fråga eventuell parentation på årsmötet
- Påminnelse årsmöte

### **§ 16. Information på hemsidan**

Information om årsmötet.

Inbjudan till arbetsdag 19/3.

Information om försäljning av bilar enligt tidigare beslut.

### **§ 17. Övrigt**

Årsmöte/75-årsjubileum 2023.

Välkomstbrev och -paket nya medlemmar.

Utbildningar CL-kurs Elit 12-13 mars Linköping.

Funktionärskasse.

### **§ 18. Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte lördag 26 februari kl 14.00 i samband med årsmötet.

### **§ 19. Mötet avslutas.**

Ordförande Anders Bohman avslutade mötet och tackade samtliga för ett bra möte.

**Vid protokollet**

**Justeras**

**Bengt Johansson**

**Anders Bohman, ordf.**



## Hyllinge Motorsällskap styrelsemöte

Styrelseprotokoll 10/21

Ljungbyhed  
26 februari 2022

**Närvarande:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Johan Adolfsson, Jane Rosdahl, Jörgen Olsson

**Inbjuden:** Claes G Elofsson

**Anmält förhinder:** Mikael Karlsson, Andreas Andersson, Martin Fredriksson, Irene Eriksdotter, Olle Liljekvist

**Beslutsfattare detta möte:** Anders Bohman, Mikael Karlstedt, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Johan Adolfsson, Jane Rosdahl, Jörgen Olsson

§ 1. Mötets öppnande

§ 2. Godkännande av dagordning

§ 3. Protokollförare

§ 4. Föregående styrelseprotokoll

§ 5. Redovisning pågående styrelseärenden

§ 6. Miljö

§ 7. Ekonomi

§ 8. Vision 202X

§ 9. HMS hemsida

§ 10. Bil & MC

§ 11. Inför årsmötet

§ 12. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar

§ 13. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar

§ 14. Inkomna skrivelser

§ 15. Information på hemsidan

§ 16. Övrigt

§ 17. Nästa styrelsemöte

§ 18. Mötet avslutas

### **§ 1. Mötets öppnande.**

Ordförande Anders Bohman hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **§ 2. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

### **§ 3. Val av protokollförare**

Bengt Johansson valdes till protokollförare.

### **§ 4. Föregående styrelseprotokoll**

Protokollet från föregående styrelsemöte godkändes.

### **§ 5. Redovisning pågående styrelseärenden**

- Prov på nya klubbkläder med tryck förevisades av Johan.
- Försäljning fordon, auktion ska presenteras på hemsidan.

### **§ 6. Miljö.**

Inget att rapportera.

### **§ 7. Ekonomi.**

Inget att rapportera så här i början av nya verksamhetsåret.

### **§ 8. Vision 202X.**

Anders har varit i kontakt med Svalövs kommun.

### **§ 9. HMS digitala plattformar.**

- Arbetet med hemsidan fortgår.
- Arbetet med medlemsregistret/Cardskipper fortgår. Många tel nr/mejladresser saknas.
- Behov finns av någon typ av lagrings-/molntjänst. M Karlstedt ansvarig.
- HMS ska även finnas på Youtube.

### **§ 10. Bil & MC.**

Planerade aktiviteter:

- Race4Fun 25-26-27 mars
- Träningsdag Knutstorp 14 april
- STCC Ljungbyhed 3-4 juni
- Träningsdag Knutstorp 13 juni
- STCC Ring Knutstorp 22-23 juli
- Porsche på Ljungbyhed 13 augusti

### **§ 11. Inför årsmötet.**

Genomgång av handlingarna till årsmötet med årsmötesordförande Claes Elofsson.

### **§ 12. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Södra BFs årsmöte 19/2. Anders och Bengt representerade HMS.  
Samrådsmöte Pro Super Bike, MOM och HMS.

### **§ 13. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Årsmöte HMS 26/2.  
Arbetsdag på Knutstorp 19/3.  
CL-kurs Elit 12-13 mars.

Årsmöte Racesam 19/3.

**§ 14. Inkomna skrivelser.**

RF:

- Föreningsbrev; nya hemsidor, LOK-stöd

RF Sisu:

- Info om utbildningar och webinarier IdrottOnline

- Nyhetsbrev; årsmöte, LOK-stöd, hemsidor, utbildningar

Svemo Södra:

- Inbjudan årsmöte

- Utbildningar

**§ 15. Information på hemsidan.**

Inbjudan till arbetsdag 19/3.

Information om försäljning av bilar enligt tidigare beslut.

**§ 16. Övrigt.**

Bilsportkonferens Syd Racingdel inställd.

Ansvarsfrågan vid arrangemang, tillståndsinnehavare har ansvaret.

Funktionärs T-shirt.

Johan informerade om tävlingar i Rallycross och Crosskart kommande säsong/säsonger.

**§ 17. Nästa styrelsemöte.**

Nästa styrelsemöte måndag 28 mars kl 18.00 på Knutstorp.

**§ 18. Mötet avslutas.**

Ordförande Anders Bohman avslutade mötet och tackade samtliga för ett bra möte.

**Vid protokollet**

**Justeras**

**Bengt Johansson**

**Anders Bohman, ordf.**